

迈克尔·杰克逊新专辑11月上市

据“滚石杂志”报道,今年11月索尼公司将推出一张收录10首迈克尔·杰克逊新歌的专辑。迈克尔·杰克逊生前留下了100多首未公开、但已录制完成的歌曲,这些作品已经以2亿5000万美元的价格卖给了索尼公司。



星事

黄晓明:我不吃你“黑黄派”那套



随着《泡沫之夏》在全国的热播,主角黄晓明竟然遭遇了“流年不利”,新账老账接踵而至。日前拍摄的一组半裸写真照,被人看出是抄袭日本“国民偶像”木村拓哉,整容的旧账被翻出,连一双白色的高帮爱靴也被网友“八”出来认为是增高鞋。

现象 “黑”黄如此流行

近日,“教主”黄晓明遭遇了“流年不利”。随着《泡沫之夏》在全国播出,作为主角的黄晓明也突然火了起来,只不过是“黑”火。

A 造型抄袭木村 近日,黄晓明的一组裸照登上某时尚杂志,但是造型登出不久,就有网友爆料,黄晓明的这组造型完全是照搬木村拓哉早前的杂志照。

B“汗马宝靴”被发现 黄晓明有一双走哪儿带到哪儿的“汗马宝靴”。据称,这双“宝靴”可增高8厘米,且不被别人发现。

C 英语水平风波 有消息称黄晓明花了48万学英语,于是马上有网友贴出了黄晓明英文发言的视频。他在视频中的英语水平,用网友的话说,“还没高中生说得好”。

反应 “教主”还是那么淡定

面对上述的这些“风波”,黄晓明竟然如此淡定。他自己不出来回应澄清,经纪人也表示,“这已经不需要回应了。”原来,在娱乐圈摸爬滚打多年的黄教主是要用“淡定”加行动来做反击。在日前出席某活动

时,面对记者的身高质疑,黄晓明当众脱鞋以明“高”,证明自己1米80绝不“缺斤少两”;面对抄袭木村拓哉造型的风波,黄晓明也躲在幕后不愿回击,让人们明白那只是造型师、化妆师的失误。

分析 黄晓明为啥频频被“黑”

黄晓明成名之路上,的确得罪了不少人,以下这些人很可能就是黑他的“犯罪嫌疑人”:

聂远粉丝 黄晓明出道最早得罪的就是聂远粉丝,原因是当初和聂远争演杨过,最终成功踢走聂远。

古天乐粉丝 这是因为当初古天乐当红而黄晓明较“新”,说黄晓明是内地版古天乐,加上他们又都演了杨

过,两版对比,自然板砖没少抡。

秦岚的粉丝 因为她和黄传绯闻,传得是悠久绵长,“明教”非常不待见秦岚,基本没用好听的话说过她。

发哥的粉丝 因为黄演了许文强,新旧两版对比,又是板砖口水齐飞。

陈坤的粉丝 因为黄晓明和陈坤争当“中国第一美”,“明教”教徒一口一个“酸菜粉”叫着坤迷。



黄晓明被指抄袭木村拓哉(左)



抄袭,无处不在

A 华语歌手歌曲

歌手:蔡健雅 曲名:《红色高跟鞋》
抄袭对象:歌手:The Weepies 曲名:《Take It From Me》

有媒体报道称,蔡健雅推出的新专辑《若你碰到他》里一首名为《红色高跟鞋》的作品,涉嫌抄袭了美国独立流行民谣乐

团 The Weepies 的歌曲《Take It From Me》,包含序曲部分、编曲以及旋律,相似度接近9成。

歌手:杨坤 曲名:《空城》
抄袭对象:歌手:One Republic 曲名:《apologize》

杨坤的歌曲一向以成熟男人的魅力和独特的嗓音为人所称道,近期他推出的《空城》却招来非议,这几天只要在网络搜索引擎输入“杨坤空城”的字样,“抄袭”两字便扑面而来,此歌被指抄袭了美国乐队

ONE REPUBLIC 的《APOLOGIZE》。杨坤的《空城》确实抄袭了吗?如果对两首歌曲进行比较的话,可以发现,两首歌曲的演唱情绪相似,歌曲的调性也相同,尤其是副歌部分的前半乐句有类似之处。

B 徐濛濛设计涉嫌抄袭

自命潮人的陈奕迅老婆徐濛濛去年开设服装店 Liger Store,将名牌引入以高价卖出,又趁机宣传自家品牌“Oh My God”(OMG),备受圈中人注目。近日徐濛濛力推自家设计的two-toned leggings和platform sneakers,连豪气的刘銮雄女友甘比、何超仪和容祖儿也“潮”捧,但记者发现两款主打货设计竟与2008年底日韩品牌如出一辙,涉嫌抄袭正牌旧款设计,堪称“创意强盗”。

D Angelababy 写真抄袭日本超模

Angelababy继之前身陷“整容门”后,最近又身陷“抄袭门”。有网友炮轰,Angelababy新写真集与日本模特梨花的旧写真《Rinka Not Now》有9成相似,批评她有抄袭之嫌!对比二人的写真照,当中Angelababy头戴皇冠的封面及内页的黑白嘴唇特写,与梨花的相似度达9成!



C 滨崎步也成“抄袭女王”

蔡依林因新专辑《花蝴蝶》封面照,被指抄袭滨崎步。护主心切的蔡依林粉丝怒轰有心人士抹黑,还举一反三,将炮火指向滨崎步,以对照画面证明滨崎步才是抄袭天后,抄袭对象包括麦当娜、布兰妮甚至蔡依林等天后。